

Вырезка из газеты

ЦЕМЕНТ

от 4 ИЮЛ 1961.

г. Вольск

Газета №

ТЕАТРАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Интересными событиями ознаменуетя театральная жизнь нашего города в июле.

Продолжаются гастрольные выступления Балашовского драматического театра, показавшего лирическую комедию Ларёва «Свидание у черемухи». Зрители тепло приняли этот веселый спектакль. Вчера балашовские артисты выступили перед цементниками завода «Красный Октябрь».

5 и 6 июля в летнем театре городского парка выступит Волжский народный хор под руководством выдающегося мастера хорового искусства, заслуженного деятеля искусств РСФСР П. Милославова. Этот замечательный коллектив является дважды лауреатом Всесоюзного конкурса и лауреатом нескольких международных конкурсов, неоднократно гастролеровал за границей и своим высоким мастерством снискал горячие симпатии советских и зарубежных зрителей.

Недавно Волжский народный хор вернулся из гастрольной поездки по Дальнему Востоку и сейчас выступает в городах Поволжья.

Вольские зрители увидят и услышат интересные танцевальные и хоровые номера: «Красавица полей» (постановка заслуженного деятеля искусств РСФСР М. Годенко), «У нас под Куйбышевым», «Праздник в Жигулях» и другие.

А 7-го июля в том же летнем театре вольчане увидят спектакль Саратовского театра юного зрителя по пьесе Виктора Розова «Неравный бой». Он поставлен заслуженным артистом республики Вадимом Дзвыдовым и пользуется большой популярностью у саратовцев. В спектакле заняты лауреаты Сталинской премии, заслуженные артисты РСФСР П. Ткачев и З. Чернова, лауреат театрального фестиваля С. Антонов, ведущие актеры театра Г. Хлебникова, З. Спирина и другие.

Театр юного зрителя, кроме того, покажет спектакль «Неравный бой» трудящимся села Широкий Буерак, поселка Шиханы, станции Сенная.

В конце июля в город придет вторая группа Балашовского драматического театра. Гости покажут спектакли «Моя единственная» Радкина и «Девушка с веснушками» Успенского.